

# Prigožin táhne na Moskvu

 [litterate.cz/prigozin-tahne-na-moskvu](https://litterate.cz/prigozin-tahne-na-moskvu)

Marie Divišová

24 června, 2023

Už 30 roků sledujeme neustálé diskuse o tom, jak se Rusko rozpadne a v jednotlivých nástupnických státech zavládne demokracie, svoboda a prosperita, zajištěná tím, že těžbu surovin převezmou seriózní zahraniční firmy, které budou řádně platit daně a ani je nenapadne zabývat se nějakou korupcí.

Už 15 roků sledujeme vášnivé diskuse o tom, jaký je Putin odporný diktátor a uzurpátor a měl by být nahrazen správnějším liberálním demokratem. A aby v tom ruský občan nezůstal sám, vytváří západ pro toto nahrazení vhodné podmínky. Financuje v Rusku „rozvoj občanské společnosti“, stovky a stovky „neziskových organizací“, které pořád všechno kritizují, vymýšlejí a publikují spoustu nehorázných výmyslů a lží, imrvěre rozeštvávají ruskou společnost.

A teď stojíme tváří v tvář té reálné situaci, která by s největší pravděpodobností nastala, kdyby se to rozkladné snažení podařilo. Opakoval by se totiž v bledě modrém ten scénář, který jsme už mohli sledovat v Afghánistánu, Iráku, Libyi, Sýrii a v dalších státech, kam západ „vyvezl demokracii“. Moc totiž nezískali žádní demokraté, ale převzala ji nejdrsnější část společnosti, násilnické skupiny, mafiáni, extremisté, teroristé, země se zhroutily a rozpadly, zavládl chaos, teror a občanská válka. A svět zaplavily miliony uprchlíků.

Teď se vynořila možnost, že se ty diskuse stanou realitou i v Rusku. Podívejte se na tuhle fotku, pohlédněte do tváře jedné z možných budoucností Ruska a Evropy!!

Myslím, že teď mají hodně sevřenou prdelku všichni ti nabubřelí evropští politici, co dikutovali o odstranění Putina a zářném zítřku světa, až ten odporný diktátor bude odstraněn. A úpěnlivě se modlí, aby jednotky Specnazu, Národní gardy a čečenské skupiny Achmat zastavily Prigožina a jeho 25 tisíc po zuby ozbrojených skvěle

vytvořených žoldáků dříve, než dorazí do Voroněže. Specnazovci se slétají do Rostova a na trasu možného dalšího pochodu do Voroněže stovkami letadel. Modleme se teď všichni, aby se specnazovci ukázali silnější a lépe vytvoření, než wagnerovci.



Prigožin